
Stari furmani in nova
trgovina na Igu

Odkar je Konjerejsko društvo Krim znova obu-
dilo zanimanje za konje. ta nekdanja žlahtna
kmečka dejavnost na ižanskem območju doživlja
pravcato renesanso.

Pa se jc v nedeljo. 10. septembra na Igu spet
zbralo vse. kar premore kako staro kmečko ropo-
tijo in bilo je spet kot v starih dobrih kmečkih
časih. pa čeprav so vsenaokrog rohneli avtomobili
in nove potrošniške hiše z bahavimi belimi fasada-
mi niso niti od daleč spominjale na nekdanje
kmečke kajže. Po cesti od križišča proti Brestu do
kmetijske zadruge Ig je ob bučnem pozdravljanju
vsaj nekaj tisoč radovednežev primarširala povor-
ka konjskih vpreg s kosci. mlatiči. žanjicami, lojtr-
skim vozom natovorjenim s scnom, s pravcato
staro kovačnico (in kovači) na kolesih. gnojnim
vozom, s staro stopo za phanjc žita in nekdanjp
»trugo« za prevoz peska. Cebelarji, ki so se pripe-
Ijali na lastnem »gumiradeljnu«. so spotoma po-
nujali slastno medico. kmečke žene v starožitnih
»fertahih« pa razne domače poslastice. Drvar
z »oporajkljanimi« hlodi in »žlajfom« za vozom je
moral sredi Iga celo počakati na svojega pomočni-
ka. da je stisnil šilce domačega. preden je lahko
krenil naprej. Vso to staro kmečko zbirko na
kolesih je vleklo prek 70 konj, ki jih je v glavnem
prispevalo Konjerejsko društvo Krim. Manj mu-
hasti od tolstih šimeljnov. ki so hrzali skozi Ig in
spotoma veselo stresali fige. so bili novi kmctijski
stroji in razna tehnika. ki so jo prikazali kot

nekakšno primerjavo, kako velik napredek je bil
zadnje čase dosežen v kmetijstvu.

Pisana paradna druščina je slednjič obtičala
pred kmetijsko zadrugo na Igu, kjer so ob tej
priliki odprli novo vaško trgovino in črpalko za
D 2 gorivo. Prostor za novi trgovski objekt je
upravljalec - Kmetijska zadruga Ljubljana. pri-
dobila kar s preureditvijo nekdanjega otroškega
vrtca. ki je že več kot štiri leta sameval prazen. Na
200 kvadratnih metrih je tu poleg samopostrežne
trgovine tudi splošni in manjši delikatesni odde-
lek. diskont in bife.

»Ig je že nekaj časa trgovsko slabo oskrbljen,
zato so si krajani že prav želeli novo urejeno
trgovino,« nam jc povedal ob otvoritvi direktor
KZ Ljubljana Jože Tanko. »Pri naši zadrugi smo
se odločili. da izkoristimo te razpoložljive prosto-
re. Tako je zdaj to območje na enem samem
dvorišču dobilo praktično vse. kar rabi.«

Ob otvoritvi pomembnega trgovskega objekta
je zbranim posebej spregovoril tudi predsednik
občinske skupščine Peter Vrhunc, kulturno pa so
slovesnost popestrili moški pevski zbor Iška vas in
učenci OŠ Ig. Na prireditvi pa so prav tako pode-
lili tudi visoka državna priznanaj zaslužnim ko-
operantom in delavcem KZ Ljubljana. TZO Do-
brunjc in TZO Grosupljc. Ta so prejeli: Drago
Kastelic, Jože Tanko, Janez Mencej. Anton Per-
me, Anton Susman, Ivan Levičnik, \lartin Starc,
Frančišek Trobec in Ana Kavčič.
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